

恪守宗旨笑迎市场跌宕起伏 立足定位为民利民初衷不改

百姓装潢:锲而不舍从从容容才是真

透 视 镜

房地产市场宏观调控不松劲,如何才能不为市场风云变幻所动,赢得企业自己的那片天地?作为全市家装行业迄今唯一一家由国企集团控股的装潢公司,同时也是拔得申城五星级企业客户满意度前十名“头筹”的企业,百姓装潢恪守“为民办实事,让民得实惠”宗旨,始终以“追求百姓第一”为目标,审时度势再谱新篇——

充分发挥行业一流设计能力

推崇“以人为本”设计理念,组织高校专家和设计师深入研究人体工程学在室内设计中的应用,根据客户年龄、职业和爱好,分门别类结

合居室空间、功能需求、人体尺度等深入研究,因人而异地为客户选择最佳的风格流派、居室照明、色彩搭配及装饰陈设,大至空间人体的尺度把握,细至灯光、绿化的人性化配置,突破“千人一面”格局。

凸显业务洽谈的便捷高效特色

以“给我一把钥匙,还你一套新房”为承诺,公司努力构筑让客户称心、省心、放心服务平台,抓牢“饰前、饰中、饰后”主线,在硬件投入、员工素质培训、施工质量管控、服务节奏提速,全方位提升换代,30个分公司均运用先进ERP系统实现形象、价格、运作、管理、服务“五统一”,无论在哪个分公司询价,相同的装修项目相比较其装修报价不差

分厘,便利规范的装饰服务还能通过公司网络和电话咨询,足不出户即获释疑解惑。

提供业内首屈一指的施工质量

公司先后投资对涉及工程量的180多项操作工艺的质量检测工具进行脱胎换骨,借助15类“数字化”工程质量检测仪灵敏功效,彻底告别传统工程质量的“目测、手感”检测方式,各工序施工质量全由数据说话,确保了竣工项目验收雄踞行业质量领先地位,并有效降低饰后维修率。

独树一帜走“科技兴业”之路

投入500多万元创建ERP系统,将庞杂家装流程细分为设计报

价、选材配送、施工管理、质量监控、竣工结算、售后服务等60多个模块,实施“一线通”服务。公司技术委员会研发出新一代冲淋房、隐枪隔断门、人墙镜柜、人造玛瑙石卫浴系列等10多项新技术,不少行业领先技术还得到了国家专利。“技术委员会”为企业可持续发展增加了后劲,并摘取了“上海市质量管理奖”和“全国装饰装修百强企业”桂冠。

选材料严防苛求确保绿色环保

选择材料供应商须历经综合预审、实地考察、选择试用、跟踪确认、合同制约等多道程序,以确保用料低碳环保,如人造板材全部选用符合欧洲E1标准,以控制甲醛释放

源;油漆则用无苯产品,稀释剂改用醇类产品,以抑制苯释放源;每年底则对所有材料供应商进行大年检,凡“疑似污染”供应商,坚决终止供货关系。

立足传统特色不断力推新举措

在既有万家客户回访、婚房套餐等特色基础上,建立“焕新服务部”,推出62030824、62031641热线,提供局部焕新、二手房装修等创新项目;为特殊需求业主提供大宅装修专项服务;聘请香港设计担任公司设计总监;举办焕新装潢专场咨询会,推出老人房、经济适用型婚房等诸多整体装修施工方案。

习慧泽

嘘寒问暖 排忧解难 尽心尽责

百姓装潢情系老劳模

风 景 线

百姓装潢的党委书记、总经理李永洲日前亲率三路人马先后赴宝山的尹阿姨家,以及金山的五、六十年代市先进生产者陈德洪、庄克勤等老劳模家,送上慰问金、慰问品,并尽遣麾下精兵强

将,为老劳模家居勘察检查,排忧解难——灶间台面漏水了,水电工即刻拧上硅胶立马补上;年久失修墙面涂料开裂脱落,油漆工马上铲除,重新粉刷;看到卫生间里的灯泡不亮了,电工不声不响地自掏腰包,上街买了新的换上……

尹阿姨,是如解放后新上海的第一代女拖拉机手,1960年获“全国三八红旗手”称号,她的形象还成为第三套“壹元”人民币的图像原型,获悉她退休后随年龄增长,体质下降,家庭变故,如今正独自承受着孤独和无奈,前往探望尹阿姨的李永洲总经理说道——老劳模既是时代的楷模,旨在履行社会责任,创建和谐社会的百姓装潢,理应时刻牢记须以“为民办实事,让民得实惠”为己任,尤其是更应设身处地地为作出过特殊贡献的老劳模、老先进排忧解难,为他们全方位提供免费服务。

柏闻



让客户称心满意是我的责任

—记百姓装潢优秀监理张海昌

大 喇 台

2002年便进入百姓装潢公司的张海昌,从未接触过质监员工作,但自打“走马上任”质监这个岗位至今,他负责的工地却始终能投诉率为零,业主的满意度则为100%。也正因为此,张海昌连续多年被评为百姓装潢的先进工作者,若要他自己披露这两个令业内同行刮目的数字何以会诞生的秘诀,想了半天才蹦出这么一句话——当质监员,要得就是事无巨细都须一板一眼脚踏实地。

为本厂的张海昌,从业执着对待质量一丝不苟——承揽某顾

客家装修业务时,因居室为已有三、四十年房龄的老居民房,墙面的渗漏问题非常严重,为寻找最有效且最能确保今后无忧的抗渗漏方案,张海昌天天泡在现场发动施工人员反复探讨反复试验,往往这里堵住了渗漏,那里又出现问题。一次不行,两次;两次不行,那就再试,就这么执着不舍地观察找漏、锲而不舍地一个个捉漏,堵漏,最终让难题得到圆满解决。

业主因之深受感动,但张海昌却认为这是自己理所应当的职责,监理工作从来就是这么琐碎复杂,质监员就得站在维护公司信

誉和维护业主权益的双重立场,事必躬亲,除非你不当质监员!以尽职尽力为己任,“当一大百姓装潢的质监员,就要让公司放心让客户满意!”

榜样的力量是无穷的,张海昌素来就是百姓公司员工上下的执业楷模——“小中见大,平中见深”,都说只要业主一个电话,不管多早或多晚,他都会按时到达现场,从无怨言;都说他少年如一日:对内,他严把质量关;对外,严把服务关。要求别人做到的首先自己先做到,而且永远走在时间前面,一路走来,赢得的是鲜花和掌声。

柏蕴

展会预告

百姓装潢设计咨询展

来百姓装潢送半个厨房优惠

时间:2012年8月4-5日

(9:00-16:30)

地点:上海展览中心西一馆

延安中路1000号/南京西路1333号

享万元优惠,选超值建材,赏精品样板

咨询电话:8006200425

公司网站:www.shbx.com.cn

履行社会责任 乐善好施扶贫

百姓装潢牵手崇明保东村

精 彩 时 刻

百姓装潢公司总经理李永洲曾在发布公司社会责任报告中郑重承诺:要把“为民办实事,让民得实惠”基本方针,长期自觉地履行社会责任,且不断探索有效的方法和措施,以不断完善公司社会责任管理体系,主动接受社会各界的监督,支持社会公益。公司将始终铭记肩负责任,用真诚的服务回报社会,实现

公司与社会的良性互动和谐发展。

既是公开承诺,也对企业发展的有力鞭策。尽管面临市场低迷的压力,但信守承诺的百姓装潢公司始终不忘履行社会责任。公司总经理李永洲日前陪同上海建材(集团)总公司纪委书记冯舜年一行,顶烈日冒酷暑前往帮扶对口单位——崇明庙镇保东村,进行实地考察,落实帮扶计划,为保东村帮困扶贫、办实事,彰显出公司履行社会责任的决心。 风云



图为李永洲总经理陪同冯舜年书记共赴实地考察